

热身赛 国青小胜乌拉圭

快报讯 昨天,中国国青与乌拉圭国奥队在贵州都匀进行了第二场比赛,结果凭借王云龙在上半场第27分钟的一记精彩远射,中国国青1:0战胜了乌拉圭国奥。这样一来,两场热身赛中国国青取得一胜一负的成绩。

本场比赛吸引了都匀当地近7000名球迷前来观战,坐满了大半个看台。此役,刘春明派出了一个全新阵容出战,给了参加集训的国青队员以登场亮相机会。尽管新人担纲,但国青队在场上并不处于劣势。

上半时第30分钟,来自上海的16号王云龙,在大禁区外一记远射破门,打进了全场比赛唯一进球。此外,国青队还打出了数次精彩的进攻配合,可惜临门一脚仍有所欠缺,错过了几次破门机会。

比赛结束后,赛事主办方评选出了本场最佳球员,打进全场比赛唯一进球的王云龙获得了这一荣誉。(新体)

亚冠赛 鲁能死磕城南

今晚,亚冠将进行小组赛收官之战,对于山东鲁能来说,这一轮客场战城南一和的比赛也是不折不扣的生死大战,只要不输两球就可以晋级。

山东鲁能与城南一和本赛季交手的首场比赛还要追溯到3月21日,当时是亚冠赛的次轮,山东鲁能凭借日科夫的点球和王永珀的世界波主场2:1战胜对手。

本场山东鲁能不失球或只失一球就可以晋级,山东鲁能虽然近期状态不错,但伤停将成为重要问题。上场对阿德莱德未能获胜,而李金羽和李雷雷又得了黄牌,累积两张黄牌后将停赛;再加上此前受伤的王永珀,相当于三名大将都无法出战,而城南一和却无一伤停记录,可以派出全部主力。(新体)

开心奥运 芬达挑战王开赛

快报讯(记者 吕远)昨天下午,“开心奥运芬达乐园挑战王”活动在南京四中隆重开幕。这是一次大型的中学生体验活动,由南京教育局、南京中萃食品公司、江苏少儿频道联合主办。启动仪式上,主办方准备了射门、大灌篮等趣味性的娱乐活动,让中学生亲身体验,现场气氛相当热烈,奖品也同样诱人。

本着让中学生认识一个立体的奥运会,主办方特地制作了10万册奥运知识手册,对全城40所中学派发,让中学生把奥运知识装进口袋。手册内容包括奥运由来、奥运历史、奥运城市、奥运冠军以及趣闻轶事。

此次活动的另一个主线是“万名中学生签名奥运”活动,南京、常州、镇江等地的中学生以他们的奥运热情来祝福北京奥运会,签名百米长卷将作为民间迎奥运纪念品收藏。



老马开车撞人后 丢下车跑去救人

马俊仁用行动赢得赞誉

老马开车撞倒骑车人

前晚6时,在鞍山市达道湾卫生院门前的千山西路上,一辆辽B牌照的奥迪车跟一辆电动自行车相撞。

记者赶到现场时,看到一辆灰色奥迪车停在快车道上,距离奥迪车不到10米远的路中央倒着一辆电动自行车。“没啥大事,就骑自行车的人脑袋破个口。”围观者同时提醒记者:“奥迪司机是马俊仁。”“老马没走,他把人送医院了。”

记者来到达道湾卫生院,走廊内,一个熟悉的身影正和医生护士说话,正是马俊仁。“我在机动车道上正常行驶,谁想到那个人骑电动自行车过来了,我只能迅速刹车,不过,还是把他给撞倒了。”马俊仁说。

原来,昨日,马俊仁到鞍山探望朋友后,正准备开车回大连,行驶到千山西路,迎面有一位老人骑着一辆电动自行车,“我是自东向西行驶,那个人自西向东。我的车速并不快,那个人的速度倒挺快。他戴了一个红色的斗篷,可能是斗篷遮挡了他的视线。”

马俊仁当即踩了刹车,结果,64岁的王世勇被撞倒在地。

及时送伤者入院救治

记者赶到时,王世勇已经被马俊仁送到了鞍钢铁西医院做CT检查,查看头部是否有其他伤势。

达道湾卫生院医生说,由于事发地点就在卫生院门口,他们闻讯出来时,看到马俊仁正搀扶着王世勇往医院门口走。“头上有个小口,缝了4针,其他没啥事。”“但马俊仁反复说,一定要细点查。”“后来,我们就建议,要详细查,我们设备还不行,得上大医院做CT,马俊仁就张罗找车,送那个人去了鞍钢铁西医院。”

随后,马俊仁又给老人的家属打去电话,不一会儿,王世勇的女儿也赶到了事发现场,和父亲一道去了鞍钢医院进行检

查。领王世勇去医院的是马俊仁的一个朋友,马俊仁本人则等在事发现场,一边等候交警部门的到来,一边等待王世勇的检查结果。

晚上7时20分许,马俊仁仍站在事发现场附近的马路边上,他的朋友打来电话,称王世勇已经做了CT检查,没发现问题。7时30分左右,王世勇从鞍钢铁西医院回到了事发现场。他回忆说:“被撞倒之后,我站起来伸腿、抖抖手,觉得没什么事,准备骑车要走。我还告诉马俊仁,你开车走吧,我没什么事。不过,马俊仁说我脑袋流血了,非要扶我到医院。”

王世勇的女儿看到马俊仁立即上前叫“马老师”。“我算是他学生,我学田径的时候,老师和马俊仁关系特别好。”“我爸的事情,马老师处理得挺积极,作为女儿,我非常满意。”

确认伤者无碍后离开

就在王世勇去医院检查的时候,交警事故调查人员也赶到现场。

看到马俊仁,交警急忙走上前说:“马老师,你认不认识我了?我是您学生呀!”

马俊仁一面解释伤者已经被送往医院检查,一面表示“不管是谁的责任,反正是我的车将人家撞倒了,我自然要负一定的责任了。只要人没事比什么都强,至于费用,我会赔偿。”

此时,王世勇也回来了,也没需要交警的协调,王世勇和女儿非催着马俊仁赶紧开车走:“太晚了,赶紧走吧。”马俊仁则反复问王世勇:“你肯定没啥事?”“我们是不‘撞’不相识呀,以后,那辆电动自行车就别骑了,买一个新的吧。”

一番僵持之后,最终还是王世勇让步了,“我先走了,没事,你别担心我。”看到王世勇在家人的陪伴下推着电动自行车离去,晚8时零7分,马俊仁开着那辆奥迪驶向了大连。

贾琼



老马的奥迪车(圈中人为老马)



老马向记者讲述事情经过



警察在现场作记录



电动车已被撞坏了

艾冬梅开店 名字做招牌

除了昔日的长跑运动员的身份,从下周起,艾冬梅就会有新的头衔——艾经理。昨天,艾冬梅来到位于通州的某商场,该商场为艾冬梅提供了两年免费的租约。本来商场方面为艾冬梅提供的是一个8平方米的小店铺,但因为艾冬梅将要经营的是一家运动品牌,考虑到品牌的形象问题,商场方面主动提出为艾冬梅调换一个位置更好、面积更大的店铺。

艾冬梅自己对这个店面也相当满意:“我挺喜欢这里,上下楼方便。”边说艾冬梅还一边做着规划:“这边我要作为更衣间,那边墙上我要挂上照片。”

艾冬梅告诉记者:“为我提供货源的是北京一家运动用品店,他们先期为我提供大概三万元的服装和小饰品,

以后我每次去进货,他们也会以1折的折扣供货,可以说为我提供了很大的帮助。”为了配合品牌的形象和运动的主题,这家供货商特意为艾冬梅设计了店面的装修图,昨天,艾冬梅来到商场主要目的也就是为了提前看看自己将来店铺的庐山真面目。“说实话,我看到效果图吃了一惊,因为这个装修效果和我当初自己设想的基本一致,钢化玻璃的推拉门、简单大方的收银台,还有顶棚上充足的光源。”艾冬梅高兴地说。

据该运动品牌负责人毛先生介绍,在这家店面开业时,店铺的招牌上不仅仅有运动品牌的名字,还将出现“艾冬梅专营店”几个字,这么做的主要原因就是想帮助艾冬梅的店打响招牌。竟文

跆拳道世锦赛成就陈中大满贯

快报讯 昨天,2007年世界跆拳道锦标赛进入最后一天,在最后一个项目女子+72公斤级决赛中,中国名将陈中以5:4击败对手,摘得自己的第一个世锦赛冠军,这也是中国选手在本届比赛中获得的第二枚金牌。

陈中曾夺得过奥运会和世界杯的冠军,唯独缺少一块世锦赛金牌。在曾经参加的三次世锦赛中,只获得一枚银牌和一枚铜牌,独缺一枚金牌来完成自己“大满贯”的梦想。摘得等待十年的金牌,陈中显得相当激动,面对记者除了说不完道不尽的“感谢”,陈中更希望借着世锦赛世锦赛的胜利来遥祝明年的奥运,希望

能在2008年实现奥运三连冠的梦想。

陈中说:“现场观众排山倒海的助威声是自己去拼对手的动力来源,正是有了那么多的关注,自己才有毅力去拼对手”。

经过5场比赛的厮杀才最终闯入决赛的陈中坦言有些累了,陈中表示:“任何一个运动员在面临比赛的时候,心理都会紧张,我只能用轻松的表情来调整状态,努力为自己解压。”

最后问题还是指向未来的计划,陈中的目标很明确,在成功夺得世锦赛金牌后,陈中希望明年的奥运会上这样的好运会能够延续,实现奥运会三连冠。(拉拉)

名嘴挑战赛门票日售五千张

6月2日,央视名嘴组成的明星足球队,将在南京奥体中心体育馆与南京名嘴孟非带领的江苏明星百姓队进行一场“迎奥运、飞毛腿磁动车杯”足球挑战赛。而每张10元的票价,在南京掀起了一场抢购球票的热潮,第一天就售出5000张门票。

从上午9点正式上班起,各票务公司的热线电话就没有停过。“南京所有的大小演出、比赛我们都经历过。但是,这么低的票价,这么火爆的订票电话,我们确实还是第一次碰到。”本次

票务总代理南京靓泽文化的张经理说,上午9点他就接到了要订购100张门票的电话。前来买票的李先生说,以前在他的老家,就举办过这样类似的明星足球比赛,但是当时的票价却在四五百元。“我的天哪,那样的票价我哪舍得去看啊。这次,10块钱一张的票价,还有这么多一线的名嘴,我一定去看!”

抢票专线是:96911转0;85088999;86370028;83208320,84510123,84730580,邮政免费送票11185,五台山南北门有售,81521055 快报记者 吕远

仪化女排获得锦标赛季军

快报讯(记者 付智勇)昨天,在太仓举行的全国女排锦标赛落下了帷幕。天津女排在决赛中以3:2战胜了八一队获得冠军。江苏仪化女排在三四名的争夺中以3:0战胜上海女排,夺得此次锦标赛的第三名。

江苏女排主帅赵金才说:“这次锦标赛我们主要还是锻炼新人,为下个月的城运会做准备。从比赛过程

来看,陈亚云、李珂佳等几个年轻人都经受住了考验,特别是拦网和一传的稳定性都有所提高。”国青小将惠若琪是队中的核心队员。这次锦标赛,惠若琪也发挥出了核心的作用。赵金才说:“这次锦标赛开打后,惠若琪才从国青回来,调整了两天就上场比赛了。应该说经过了在国青的打磨,她现在打球更加睿智,处理球也比较合理。”

江苏体育频道23日节目表

17:30	奥运匹克人物访
18:00	拳击精英赛
18:55	体育报道(直播)(含天气·运动)
19:20	NBA季后赛(录播)
21:00	赛事菁华天天品:意甲
21:30	我爱我的2008
22:00	体育晚报(直播)